Q@y)

9=K*1+B
2=K*8+B

K=9-B
2=72-8B+B
7B=70
B=10

K=-1

=-x+10
y=2X-2
2Xx-2=-x+10
3x=12
x=4
y=6

Hangem yp-us
npsambix AD n EC

Ax+By+C=0
y=Kx+B

AD:

A nexart Ha
NPsSIMON, a 3HaYUT
OHa ygoBreTBopsaeT
yp-uto NPsIMOMN, T.€.
9=K*1+B

D nexart Ha

Ha koopaunHaTHom nriockocTn 3agaHbl Toukn A(1;9), C(5;8), D(8,2),E(2,2)
HanTtu nnowaapb 5-n yronsHuka ABCDE, roe B-touka nepecedenus npambix EC n AD

ED=6

AE=V(49+1)=V50
CD=V(36+9)=V45
AD=V(49+49)=V98
CE=V(9+36)=V45

=> CDE - p/6

EH=DH=3
S(CDE)=ED*6/2=ED*3=18
S(ADE)=ED*7/2=6*7/2=3*7=21
S(BDE)=ED*4/2=ED*2=12
S=18-12+21=27

9 OtgerT: 27
NPAMON, a 3HaYnT
OHa ygoBreTBopsieT
yp-uto NPSMOMN, T.€.
2=K*8+B
y=-1*x+10
8=K*5+B
2=K*2+B
B=2%*(1-K)
8=5K+2-2K
3K=6
K=2
B=-2

y=2x-2




